

运河区北队小学小记者站专版

交到新朋友

本报小记者(北队小学4年级1班) 张世伟

4月16日这天是个特别的日子,我们北队小学的部分师生去了沧县高川小学。作为其中的一员,我感到无比开心。

登上大巴车,经过大约一个小时的车程,我们就到了目的地。高川小学的教学楼外有许多松柏,校园干净整洁、环境优美。

我们走进宽敞明亮的教学楼,顺着走廊,来到了一间教室,同高川小学的同学坐在一起。

我们的孙老师给我们上了一堂成语课,我们津津有味地听着,认真地记着。课上有一个环节,是和同桌共同制作成语贴画。我和同桌拼的是“守株待兔”和“掩耳盗铃”。

听老师讲完制作步骤,我俩就手忙脚乱地忙活起来,你贴一片我贴一片。虽然过程不怎么顺畅,但是我俩不气馁,反反复复不知重来了多少次,终于贴完了。我和同桌兴奋地击了个掌。

贴画中的两则故事提醒我们做事情一定要脚踏实地、勤勤恳恳,不要自欺欺人。通过这个环节,我也明白了这个道理:团结、互助才能完成一幅完美的画卷。

快乐的时光总是短暂,我们依依不舍地登上了返程的大巴车,结束了这次旅行。通过这次活动,我不仅学到了怎样做人、做事,还交到了一个新朋友,真是不虚此行啊!

校长寄语



北队小学坚持“和谐育人,育和谐人”的办学理念,始终坚持以“育人为本,道德为先”为宗旨,以培养具有良好道德习惯和人文素养的现代社会公民作为育人目标,让每位教师静下心来教书,潜下心来育人;让每位学生在阳光下生活,在自信中成长。共同携手关注孩子的习惯养成,让孩子们每天进步一点,每天收获一点,做快乐、健康、优秀的自己,在学校乐园中放飞梦想、快乐成长!

——运河区北队小学校长
刘桂义

美好的祝福

本报小记者(北队小学4年级2班) 卢雅萱

4月16日是我难忘的一天,这一天我们小记者参观了沧县高川小学。

这天早晨阳光明媚,我吃完早饭,早早地来到学校,登上了开往高川小学的大巴车。

我望着车窗外,公路两边的树木好像在向我们挥手。很快,我们就来到了高川小学。

我们排着整齐的队伍,高举着旗帜,走进了高川小学。那里的同学和老师都十分热情,为我们准备了隆重的欢迎仪式。

仪式过后,我们来到了一间教室,和高川小学的小伙伴们一起上了一堂成语课。在这堂课上,孙老师给我们讲了有趣的成语故事,玩了有趣的游戏。最让我高兴的是,我还交到了一个好朋友。

制作成语贴画时,我和我的新同桌——高川小学的李学媛同学齐心协力,一起完成了贴画。

我们先一起完成了我的成语贴画“亡羊补牢”,又马不停蹄地一起完成李学媛的“闻鸡起舞”。我们配合默契,第一个完成了任务,得到了孙老师的夸赞。

我们还在成语贴画背面写下了对彼此的祝福:我祝她“百尺竿头,更进一步”,她祝我“心想事成,开心快乐”。我们也成了无话不谈的好朋友。

欢乐的时光总是那么短暂,下课了,我们依依不舍地和新朋友道别,踏上了回家的路。
(指导老师:韩叶)

无比珍贵的回忆

本报小记者(北队小学3年级2班) 张宸睿

4月16日,我们北队小学的小记者来到了沧县高川小学,我心里别提多激动了!相信同学们的心情也跟我一样,大家都早早地来到了学校,满怀期待地等候出发。

上车啦!我们一边欣赏沿途春意盎然的风光,一边聊着学校有趣的事情。这种和同伴一起出行的感觉还真不错呢!正当我们聊得不亦乐乎时,我们的目的地——高川小学到啦!

下车后,高川小学的老师 and 同学们热情地迎接了我们。我们向他们赠送了一些学习用品。

接着,我们走进了高川小学

宽敞明亮的教室,与这里的同学同上一节课。这节课上,孙老师让我们看图猜成语、用成语造句……整节课同学们热情高涨,争先恐后地回答问题,收获了很多关于成语的知识。

课后,我们还一起制作了成语贴画,写上祝福,送给高川小学的小伙伴们。

美好的时光总是短暂,我们恋恋不舍地同高川小学的同学说再见了。坐在回去的大巴车上,我想,这次高川小学半日行会是我无比珍贵的回忆。

(指导老师:孙艳洁)

星星点灯

举旗小窍门

这次活动,我有一项特殊的任务,就是高举写有“沧州晚报北队小记者”的旗子。

举旗看似是一件简单的小事,但是我反复练习了好多次才找到窍门——抬头、挺胸、收腹、紧握旗杆。旗子要向斜上方高举,这样才会使旗子迎风飘扬,同时也不会让旗子挡住我的视线。

我排在队伍最前面,高举着旗子走进了高川小学的校园,心里感到十分自豪。

本报小记者(北队小学3年级2班) 于子淳

期待再相聚

我从课堂上学到了好多成语,比如“口蜜腹剑”“唇齿相依”“了如指掌”等等。我还认识了很多高川小学的同学,他们特别友好。

就比如说我的同桌吧,他胖乎乎的脸上长着一双小眼睛,一笑眼睛就眯成一条缝,还总是想办法逗我们开心。

这次活动既让我学到了好多成语,又让我结识了很多新朋友。我期待和他们再次相聚!

本报小记者(北队小学3年级1班) 赵晓彤

扫码看视频
新闻料更多

请扫描二维码,跟随北队小学晚报小记者一起走进沧县高川小学看一看吧。



本版摄影 摄影



开心的一节课

本报小记者(北队小学4年级2班) 苑国莘

在这充满希望的春天,我们北队小学的小记者走进了沧县高川小学,与那里的同学进行交流互动。

当天一大早,我怀着激动的心情,以最快的速度起床、洗漱,穿好校服,来到学校,登上了开往高川小学的大巴车。

我们到了那里,高川小学的老师 and 同学热情地迎接了我们。

我们来到了一间教室,各自找到合适的位置坐了下来。上课开始,孙老师先介绍了一下自己,又给我们讲了很多有关成语的知识,还跟我们玩了一个名叫“成语猜猜猜”的游戏。

老师在屏幕上放了一张图片,让我们猜成语。我快速地举起了手,回答道:“百发百中。”老师冲我竖起了大拇指,

又让我用这个词造了一个句子。我说:“我的哥哥射箭总是百发百中。”

老师又放了下一张图片,一个高川小学的同学抢答道:“小心翼翼!我的弟弟进我的房间总是小心翼翼。”老师打趣道:“看来你平常没少欺负你的弟弟啊!”老师的话引得同学们哈哈大笑。

时间一分一秒地过去了,到了下课时间,我们依依不舍地离开了高川小学,离开了这里的老师和同学们。

这次活动既让我感受到了高川小学老师和同学们的热情,也学习到了很多知识。我很喜欢这样的活动,希望以后能有更多机会和外校的同学一起交流、一起进步!

(指导老师:韩叶)



记录难忘一刻



齐心协力,认真制作成语贴画

我的新同桌

本报小记者(北队小学4年级2班) 张涵雯

4月16日,我特别高兴,因为这一天我们北队小学的小记者要到沧县高川小学和那里的同学们一起上课、一起玩耍,真是太棒了!

一大早,我们就来到了学校,登上了开往高川小学的大巴车。

坐在大巴车上,我兴奋地看着外面的景色,我们经过了一片绿油油的麦田,来到了一个宁静的村庄,到达了目的地——高川小学。

老师带领我们走进了高川小学的校园。高川小学的老师 and 同学微笑着欢迎我们的到

来。简单的欢迎仪式过后,孙老师带领我们和高川小学的小伙伴们一起走进了课堂,共同上了一节成语课。

我跟高川小学的同学张鑫怡组成了新同桌。我们全神贯注地听着孙老师的课,积极踊跃地回答老师的问题。时间一分一秒地过去了,下课铃声响了。课后,我们一起制作了成语贴画,并互相交换,祝福彼此。

我很高兴能有机会认识高川小学的同学,希望以后能有更多机会同他们交流!
(指导老师:韩叶)